

Г. МОСЧЕНА

Исполнилась заветная мечта калининградской детворы. У ребят появился свой кукольный театр. То есть театр-то был, и спектакли ставились хорошие, только не было у Калининградского кукольного своего дома. И вот первого сентября справили новоселье актеры, художники, нуны и, конечно, зрители.

Сколько веселой фантазии, сердечного тепла вложили взрослые — архитекторы, художники, строители, чтобы полуразрушенное еще в войну здание превратить в сказочный замок.

— «Мальчик из Княж-Озера» Л. Браусевича, — сказала директор театра Алла Евгеньевна Цыганнова, — отирыл первый наш сезон в новом здании. Всего у театра еще оноло двадцати спектаклей. Среди них «Чебурашка и его друзья» Э. Успенского и Р. Качанова, «Золотая пряжа» М. Волынец и З. Кислянова, «Божественная комедия» И. Штоиза. Мы искренне хотим, чтобы ребята были в театре не просто гостями, а хозяевами. Чтобы их тянуло сюда, чтобы они говорили: «Наш театр...»

Р. МИНАКОВА.

На снимках: Калининградский театр нукол. Художник Винтор БОРИСЕНКО готовит «актеров» к спектаклю.

Фото И. ХРАМЦОВИЧ.

